HeomnpenejeHu nHTErpaIn

HNuTerpupane mo yactu

Hexka u = u(x) u v = v(x) ca 1e audepeHIMpyeMH B 1aJ¢H HHTEPBaI () YHKIIUH.
Torasa:

(uv)' =uv+uv

Uy = [f'ef(f.r— / uv' dx
uy = /i‘(h:— / u dv

[ u@deta) = utyeta) - [ owduto

dopmyinara ce Hapuya (popmysa 3a HHTErpUpaHe Mo YaCTH.
[lo pa3bupaema ce 3amnucBa B TO3U BUJL:

CnenoBaTenHoO.

uwdv =uv — | vdu

Hpumep 1.
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Ipumep 2.
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Ipumep 3.

r
/ arctg x dr = x arctg x — / rdarctgx = xrarctgr— / 5 dv = rarctgx—
1+
L d(z® +1) t L 1+ 2% +C
(x = rarctgr — —1In x
2) 1+ 22 ° 2

Ipumep 4.
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Ipumep 5.
/3;3@”3 dr = /JLB de® = 23e% — /ex da® = 23e% — 3/;1?26:" dr = 236 —
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HHPEITIOPDBKA:

1. Tlpu uHTEpBanu OT BUAA!

f P, (z)e**dx, / P,(x) cos Brdr, / P, (x) sin Sxdx

B ):[I/I(pepeHLlI/IaHa CC BHACAT q)yHKI_II/II/ITC {: 0S j r H]'I]' j L




2. Ilpu unTepBanu ot BUAA:

P.(x)Inzdzx, [ P,(x)arctgxzdr

B audepeHnuana ce BHacaT Gpynkuuure: Pn(X)

IIpumep 6.

/ r2cosxdr = / 2 dsinr = 2%sinr— / sinz dr? = 2%sinr—2 / rsinrdr =
= r2sinz + 2 / rdcosr = x’sinx + 2 (-r COST — / COS T dr) =

— 22sinx +2rcosxr — 2sinax + C

Ipumep /.

I = / e'sinrdr = / sin x de” e’ sinr — f e*dsinr = e"sinx —
[ e cosrdr =e"sinr — / cosrde® = e"sina — (e‘r‘ cosT — / e d cos ;r.)
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e'sinxrdr =e"(sinr —cosx) — [
2] = ¢"(sinx — cos )

1
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3rce

/ cos r sin® r dr

3 cos® rsin® r dx
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/ e " dr

3agayum 3a camocTosiTeJIHA padoTa
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